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Актуальность исследования: пациенты с онкологическими заболеваниями — это особая 
когорта пациентов, результативность лечения которых в отделении реанимации оценить доста-
точно сложно. А оценка качества медицинской помощи, является одним из основных вопро-
сов, который встает перед здравоохранением [1, 2].

цель исследования: провести анализ удовлетворенности пациентов с онкологическими за-
болеваниями уровнем оказанной медицинской помощи в условиях отделения реанимации, ис-
пользуя анкетирование.

Материалы и методы: с помощью разработанной анкеты, опрошены 40 пациентов с раз-
личными онкологическими заболеваниями, которые находились на лечении в отделении реа-
нимации УЗ «ГУК» г. Гродно. Полученные результаты проанализированы и обработаны

Результаты: из 40 опрошенных пациентов в отделении реанимации удовлетворенность 
уровнем оказанной помощи отметили 38 пациентов (95 %), два (5 %)-нет. При измерении ин-
тенсивности боли по ВАШ, 13 пациентов (32,5 %) указали уровень от 0 до 2 и не нуждались в 
дополнительной анальгезии, 15 пациентов (37,5 %) отметили уровень боли 3 балла, 6 пациента 
(15 %) — 4 балла, уровень боли от 5 до 6 баллов выбрало 6 человека (15 %), и они просили о 
дополнительной анальгезии, что возможно связать с сопутствующей хирургической патологи-
ей.

В разделе «качество сна» 30 пациентов (75 %) помечали отсутствие возможности соблюдать 
режим сна-бодрствования. Но при этом 6 человек (15 %) просыпались в среднем 2–3 раза за 
ночь, а 18 пациентов (45 %) более 3 раз. После сна, отдохнувшими себя чувствовали лишь 
10 пациентов. основными причинами, которые мешали ночному и дневному сну, были указа-
ны чувство боли у 6 человек (15 %), неудобный матрас у 2 пациентов (5 %), свет и шум у 8 па-
циентов (20 %), отсутствие подушки — 7 человек (17,5 %).

Выводы: анкетирование позволяет получить обратную связь от пациентов, так же дает воз-
можность получить информацию о недостатках и возможных способах развития, для обеспе-
чения им большего физического и эмоционального комфорта.
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